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)لتكن )nu متتاية العددية المعرفة بمايليلا:* 1
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+ ∀ ∈ =  
 

ℕ بحيثlnهو اللوغاريتم النبيري. 

1nأحسب -1 nu u+ ) ثم استنتج أن− )nuتناقصية . 

1 نضع-2 2n nv u u u= + + ⋅ ⋅ ⋅ )ثمnبدلالةnv أحسب + )ln nvتنتج؟ماذا تس 

1 نضع-3 2 2n n n nw u u u+ += + + ⋅ ⋅ ⋅ )ثمnبدلالةnwأحسب  + )ln nwتنتج؟ماذا تس 

ðäbrÜa@æî‹ánÜa)@@@@ 6ÂÕä( 

):الحدوديةℂنعتبر في  ) ( ) ( )3 2
2 3 4 1 3 8p z z i z i z i= − + + + − 

):تحقق من أن -1 )2 0p i =. 

) حلول المعادلة3z و2z و1zلتكن -2 ) 0p z )بحيث = )1Re 0z )و= )2Re 0z  .3z و2z و1z،حدد≺

 .أكتب الحلول على الشكل المثلثي ثم على الشكل الأسي:أ-3

)على التوالي تنتمي إلى دائرة 3z و2z و1zصور الأعداد3M و 2M و1Mبرهن أن النقط:ب )Cمركزها أصل المعلم. 

 .3M و 2M و1M مثل في المستوى العقدي النقط-4

1 طبيعة الرباعيا م-5 2 3OM M M؟ 

sÜbrÜa@æî‹ánÜa)@10ÂÕä( 

):الدالة العددية المعرفة بما يلي fلتكن ) ( )2 21

2

x xf x x e xe= + )وليكن − )C منحناها في معلم متعامد ممنظم( ), ,o i j
� �

. 

)أحسب -1 )lim
x

f x
→+∞

)و )lim
x

f x
→−∞

)ئية للمنحنىاثم أدرس الفروع اللانه )C. 

f أحسب الدالة المشتقة-2  .f للدالة′

): يلي المعرفة بماg نعتبر الدالة العددية-3 ) ( ) 21 1 2 xg x x e= + −. 

)أحسب:أ )g x′ثم ادرس تغيرات الدالة g. 

]تقابل من المجالgبين أن :ب ]: ينبغي تحديده،ثم استنتج أنJ نحو مجال0,1[ ] ( )! 0,1 / 0gα α∃ ∈ =. 

)أحسب :ج )lim
x

g x
→+∞

)و )lim
x

g x
→−∞

 .gثم ضع جدول تغيرات الدالة

) استنتج أن :د ) 0f x′ xلكل≺ α≺وأن( ) 0f x′ xلكل≻ α≻. 

 .fتغيرات الدالة  ضع جدول-4

) حل المعادلة-5 )
2

x
f x )ثم أرسم= )ائل لرب الماالمق∆( )Cو( )Cفي المعلم( ), ,o i j

� �
,0نأخذ(. 64α )و≈ ) 0, 97f α ≈( 

) أحسب مساحة الحيز المحدد ب-6 )C 0 والمقارب المائل والمستقينان اللذان معادلتاهماx 1xو = =. 
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